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Insée N°: 05774 05201

Affiliation FFF: 520593

Agr. Jeunesse & Sports: 74 S 171

Cernex, le 28 Juin  2011
Compte-Rendu de l’Assemblée Générale du 17 Juin 2011
Présents : 45 membres votants. Quorum atteint pour 109 votants. Présence des représentants des mairies d’Andilly, Cercier, Copponex, Saint-Blaise.

Excusés : Chaffard Gilles, Cusin Fabien, Cusin Gabriel, Cusin Sébastien, Delenne Mikaël, Giraud Lorice.







Le Président a remercié les communes qui soutiennent le club. Il s’est ensuite arrêté sur les 2 événements majeurs de l’année pour l’ES Cernex : 

· La sécurisation de la route : le Président a remercié toutes les parties ayant participé à ce projet (Communauté de Communes, Région, et surtout la Commune de Copponex, qui a supporté un coût élevé pour un terrain à usage en fait intercommunal), et a salué le travail effectué par son prédécesseur Nicolas Gilbert. 
· La création d’une équipe féminine, qui bien que ne jouant pas encore en championnat apporte déjà beaucoup au niveau de l’ambiance et s’implique particulièrement dans nos manifestations.

Le Président a ensuite souligné les motifs de satisfaction : une équipe fanion qui termine plutôt bien la saison, un groupement tout juste créé l’an passé mais qui fonctionne déjà bien, avec 4 équipes, dont une qui passe en 1e série au terme de cette année. Il a remercié les arbitres du club pour leur représentation, les personnes dont le travail, plus ou moins connu des autres membres du club, est primordial (Frédéric Gilbert à l’arrosage des terrains, Sébastien Cusin au site internet, ou Patrick Moreira à la buvette), et celles qui quittent le comité après de nombreuses années de service, comme Grégory Bouchet.

Nicole Jacquemoud a ensuite présenté le rapport financier de l’année écoulée. Le budget global reste proche des prévisions, à 82240 €. 69 % des recettes proviennent des ventes de prestations (manifestations, buvette,…), 13 % proviennent des cotisations de joueurs. Nicole a rappelé que les encaissements ne sont pas à jour, avec 225 € encore à encaisser à ce jour.  Elle  a aussi rappelé que le club accepte la carte M’ra. 12 % viennent des partenaires (sponsors), et 6% de diverses subventions (en particulier le dossier CNDS, un gros travail mais qui rapporte tout de même 1600 €). A noter : les fanions qui n’ont pas été vendus (donc en négatif dans les comptes). A voir l’an prochain.
Les dépenses de l’année proviennent principalement de l’équipement du foot animation, de celui des jeunes du groupement, et des féminines. L’amortissement du bâtiment technique est de 5000 € pour l’avant-dernière année. Autre dépense exceptionnelle : la réfection du chapiteau, avec le comité des fêtes de Cernex, coûte 5315 € au club. Cette dépense sera amortie sur 3 ans. Les cotisations à la Ligue et au District ont diminué (baisse du nombre des licenciés). Les amendes sont conformes aux prévisions. Les frais de formation sont peu élevés cette année. Au final, le résultat de l’exercice au 15 juin 2011 est de 1044 €. Nicole a remercié Thérésa pour son aide précieuse, et Patrick Moreira pour avoir tenu les comptes de la buvette.

Les comptes ont été approuvés à l’unanimité par l’ensemble des votants présents.

Isabelle Déprez a brièvement parlé de la commission administrative, pour évoquer le départ de Gabriel Cusin et d’elle-même de la rédaction du Chardons-Infos, au terme d’une longue collaboration. Le livret sera repris par Mickaël Déprez, Romain Gilbert et Morgane Renaud. Merci à Gabriel pour son travail.

Elle a ensuite parlé des licences (217 demandées pour 2010-11) : elle tiendra des permanences début août pour les Seniors et fin août pour les jeunes, voire, début septembre, si nécessaire, mais accueillerait favorablement toute demande plus précoce. 
Henri Jacquet a présenté le bilan de la Commission des fêtes : beaucoup de travail accompli par de nombreux bénévoles dans une bonne atmosphère a permis aux 3 manifestations de l’année d’être bien gérées. Il remercie plus particulièrement les Féminines pour leur implication. 

· Le loto : le nombre de cartes vendues chaque année est en baisse, il faut se remotiver !

· Le bal : s’est bien déroulé, pas de débordement notoire.

· Le Tournoi de l’Amitié se solde plutôt bien malgré un temps peu favorable.

Didier Philippe a dressé le bilan de la commission de fonctionnement. La société ISS, choisie pour entretenir les terrains, donne satisfaction. Le traçage a dans l’ensemble bien été assuré par l’équipe qui en avait été chargée. La Communauté de Communes avait prévu de rafraîchir le club-house dans l’hiver, d’où quelques débarrassages et réaménagements. Didier annonce qu’il arrête de s’occuper de cette commission, mais les différents postes sont bien répartis et devraient continuer à fonctionner normalement. 
Bilan par catégories :

Frédéric Stévenin a pris la parole pour le foot animation. Tous les enfants ont été équipés à neuf, merci aux sponsors ! Les autres faits marquants : le guide du petit footeux est un peu resté dans l’ombre mais reste un outil intéressant. Les actions avec ETG (matches, mais aussi séance d’entraînement avec les pro) se poursuivront l’an prochain.

Il a ensuite dressé un bilan plutôt positif des différentes catégories, constatant leurs progrès et l’acquisition des règles. Un bémol pour les U13 (16 joueurs engagés) pour qui la saison s’est terminée plus difficilement (absences, manque d’intérêt ?) En tout, 217 activités (plateau ou match) ont été proposées aux enfants, dont l’assiduité a varié de 64 séances (sur 70) pour le plus assidu à 35 pour le moins présent. Il a remercié les éducateurs, et conclu en rappelant l’importance d’offrir des moments de joie à nos enfants.

 Ce fut au tour de Didier Bonnet de parler du groupement « Entente du Pays de Cruseilles » : la date de son Assemblée générale : le 1er juillet à 20h, aux Chardons. Tous les enfants ont été équipés, merci les sponsors. On voit d’ailleurs que le groupement est un projet séduisant. Ils bénéficient d’un équipement de choix, avec à la fois les terrains des Chardons et de Cruseilles, dont le tout nouveau terrain synthétique qui recevra bientôt son éclairage. Au niveau sportif : 2 équipes se maintiennent, une monte, et une descend. Didier a remercié tous les encadrants, ainsi que les présidents des 2 clubs parents. Les U15A se maintiennent en 1e série, merci  à Brice qui arrête de les coacher; les U15B ont eu bien du mérite (manque d’effectifs qui  a créé de nombreux casse-tête et donné des scores souvent abyssaux). Dans ce climat difficile, Franck a su conserver une bonne ambiance pour ses jeunes. Frédéric Thomasson s’occupe des U19, il a fait un bon travail et l’on constate une hausse du nombre de joueurs en cours d’année (de 20 à 26 !). L’an prochain, on prévoit un grand nombre de U19, ce qui nécessitera plus de participation aux matches Seniors. 
Le projet suivant serait d’intégrer les U13 au groupement, car ces enfants se côtoient régulièrement au collège et en classe-foot. 
Didier a enfin rappelé l’objectif premier du groupement : fidéliser les enfants tout au long de la saison, avant de laisser Laurent Faulcon parler des U17. Celui-ci relate les difficultés traversées cette année, les absences dues à divers facteurs, l’ambiance qui s’en est ressentie, la poule, relevée, au sein de laquelle on n’a pas pu se maintenir. Il termine en annonçant son départ de son poste. Il reste cependant dans le club.
Equipe Fanion : Christian Miranda a déploré le gâchis et la déception qui résultent de la gestion des Seniors. Il espère que l’on retrouvera un esprit club et une certaine cohésion entre les Seniors l’an prochain. L’équipe fanion s’est montrée dynamique et performante. Elle espère pouvoir jouer les premiers rôles l’an prochain, en restant sur cette dynamique et en s’adjoignant quelques renforts.

Equipe 2 : (par Etienne Sallaz) la première partie de saison avait été excellente, avec seulement 3 buts encaissés. Le match contre Vuache a été le tournant de cette année, qui fut finalement difficile à terminer. 

Féminines : (par Marcelline Chabert) les filles sont contentes de leur première année, passée dans une bonne atmosphère. Elles espèrent quelques arrivées l’an prochain, et disputer plus de matches amicaux, avant de peut-être s’inscrire en championnat l’année suivante. 

CHAF : (classe-foot) par Julien Domenge. Ce fut la première année de CHAF pour les 4e/3e. Il y avait cette année 16  6e/5e (ce qui a permis une plus grande émulation) et 9  4e/3e. Ils ont principalement travaillé la maîtrise technique et les aspects tactiques du jeu. Ils ont aussi participé à des compétitions UNSS (cross, tournoi, où les 4e/3e se sont qualifiés pour la finale départementale, futsal…) Alban reste en poste et on le remercie pour son travail de qualité et l’ambiance positive qu’il a instaurée. Pour l’an prochain, 13 dossiers ont été déposés, 12 retenus.

Foot Loisir : Jean-Luc Cusin quitte son poste de coach. Il invoque la routine, la lassitude en dépit d’un groupe toujours vivant et intéressant. Il compte sur ses successeurs pour redynamiser le poste et conserver une bonne entente avec le reste du club. 
Le président précise les décisions prises lors de la rencontre bureau/foot loisir : 

- un compte sera ouvert pour le foot loisir, qui aura la signature de la trésorière et du président, mais aussi de 2 personnes désignées par le groupe foot loisir, tout en restant dans les comptes du club. Ce compte recevra les fonds destinés au foot loisir (ex : 50% des licences, etc…) 

- Une carte de membre sera délivrée aux membres réguliers du club qui ne pratiquent plus le foot mais participent régulièrement aux repas du foot loisir, carte dont le prix a été fixé à 40 € (la moitié revenant au foot loisir, comme c’est déjà le cas pour les licences). Cette carte pourra être remise à tout autre membre régulier ne recevant pas de licence.

Enfin, Julien Domenge annonce son intention ferme de créer une équipe III l’an prochain, ce qui paraît réaliste vu le nombre d’arrivées envisagé, et complète l’éventail des services proposés par le club à tous les types de joueurs.

Arbitres : Dominique Cadoux signale que les arbitres ont une bonne image de l’ES Cernex. Il annonce son intention d’arrêter l’arbitrage l’an prochain, et souhaite bonne chance à Nicolas Tissot pour l’avenir.

Votes : Les propositions suivantes ont été adoptées :

· Carte de membre pour les fidèles du club non licenciés, au prix de 40 €, donnant le statut de membre associé à son titulaire : à l’unanimité.

· Prix de la licence féminine : 60 € pour l’année : à l’unanimité.

· Carte de loto : la proposition pour 2012-2013 d’inclure une carte de loto (actuellement d’une valeur de 20 €) dans le prix initial de la licence Senior et Vétéran (avec la possibilité pour le détenteur de revendre ladite carte), ce qui porte le prix de la licence à 110 € au lieu de 90 : adopté à l’unanimité moins une voix (contre). Il est précisé que le joueur recevra toujours la deuxième carte à vendre par ailleurs un peu avant la manifestation.
Perspectives pour l’an prochain : 

· foot animation : U13 : Michel Poirrier arrête. Serge Nafir reprendra les U13 (env. 20 enfants) ; horaires d’entraînement à revoir. Frédéric Stévenin et Frédéric Gilbert continuent à s’occuper des U11 (env. 35 enfants), avec l’aide de M. Bouchet, de Mikaël Déprez et de Jonathan Renaud. Aucun changement au niveau des U9 (30 jeunes) et des U7 (une dizaine environ).
· Groupement : Les U15 seront entraînés par M. Berthod (A) et Franck Guillermin (B) Assistance à définir. Les U17 par Loïc Maillet/Etienne Sallaz. Les U19 par Frédéric Thomasson et Tounlevan. 
· Seniors : Lorice Giraud continue à s’occuper de l’équipe I, avec Christian Miranda et Vincent Bregeon. On attend une réponse pour l’équipe II. Julien Domenge prendra en charge l’équipe III. 

· On compte 2 ou 3 départs du club ; 5 montées de U19 en Seniors ; 6 retours au club ; et une dizaines d’arrivées/mutations.

· Mikaël Delenne continue de coacher les Féminines. 

Pour ce qui concerne le comité, les 4 postes principaux (présidents, vice-président, trésorière, secrétaire) restent a priori pourvus. Un seul vice-président demeure, les autres commissions étant prises en charge par des responsables.  

6 personnes quittent le comité : Thérésa Jacquet, Mikaël Delenne, Anthony Airale, Gregory Bouchet, David Lambert et Alexandre Pérrillat. Le club les remercie pour leur travail, tout particulièrement Thérésa pour les nombreuses années qu’elle a consacrées au club).

Vote : 8 personnes sont candidates pour entrer au comité. Au terme de la procédure, sont élus à l’unanimité : Marcelline Chabert, Cyrille Evrard, Romain Gilbert, Leïla Jacquet, Nicolas Mugnier, Frédéric Stévenin, Angélique Thomasson, Denis Vigne.
Pour finir, la parole fut donnée au représentant de la Commune de Copponex, qui a souligné la qualité du projet de sécurisation de la route et s’est félicité d’avoir fait partie de ce projet, avant de remercier le club pour les services et les bons moments offerts aux jeunes et aux sympathisants, puis les autorités (commune, communauté de communes, etc.) pour leur soutien et l’entretien du site.

L’assemblée se termine par le pot de l’amitié.
REUNION DE COMITE DU 20.06.11 :  

  
Lors de sa réunion du 20 Juin 2011, le comité de l’Etoile Sportive a élu, à l’unanimité :
Composition du bureau :   
Président : HUMBERT Jean-Marc.
Vice-président : DOMENGE Julien.
Trésorière : JACQUEMOUD Nicole. 
Secrétaire : DEPREZ Isabelle
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