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Insée N°: 05774 05201

Affiliation FFF: 520593

Agr. Jeunesse & Sports: 74 S 171

Cernex, le 28 Juin  2012
Compte-Rendu de l’Assemblée Générale du 15 Juin 2011
Présents : 42 membres votants. Quorum atteint pour 133 votants. Représentants des mairies d’Andilly, Copponex, Saint-Blaise, et de M. Rolland pour la CCPC.  
Excusés : Mairie de Cernex, Cadoux Dominique, Cusin Sébastien, Delenne Mikaël, Déprez Christian, Faulcon Laurent, Gilbert Frédéric, Martinet Julien, Michaut Vincent, Mugnier Nicolas, Outhier Alban, Philippe Didier, Weinstoerffer Michel.




Le Président a remercié tous les membres du club ayant participé à la bonne marche du club cette année, comité, commissions, entraîneurs, accompagnateurs et autres dirigeants des équipes de tous niveaux, traceurs, responsables de buvette, de l’entretien, de l’arrosage, du site internet, et du Chardons-Infos, sans oublier M. Cobley pour sa contribution originale et positive. 
Puis Nicole Jacquemoud a présenté le rapport financier de l’année écoulée. Le budget global reste proche des prévisions, à 84925€. 66% des recettes proviennent des ventes de prestations (buvette, manifestations, soit 24311€…), 14% des cotisations de joueurs (≈ 11765€). 12% des partenaires (sponsors) (9855€), et 8% de diverses subventions (mairies, CNDS, Conseil Général, soit 7100€).
Les dépenses : matériel sportif : 4552€ (moins que prévu). Participation à l’EPC : 700€. L’amortissement du bâtiment technique est de 5000€ pour la dernière année. Bâche du chapiteau : 1200€, pour l’avant-dernière fois. Réfection du gazon : 2750€. Panneau d’affichage lumineux : 2048€ ; cuisinière : 500€, cafetière : 813€, d’où un dépassement du poste ʺinstallations fixesʺ de 663€ par rapport au budget prévu. Indemnités entraîneurs : 6900€ (en baisse). Frais de tournois : 3910€. Classe-foot : principalement couverte par la subvention, seulement 104€ à la charge du club. Cotisations à la Ligue et au District : 4580€ et 2902€. Frais d’arbitrage : 2692€. Frais de création du Chardons-Infos : 7189€ (restent 1765€ à encaisser pour un bénéfice final de 1666€). Le compte de l’amicale des joueurs s’élève à 2177€. 

L’ES Cernex possède un livret bleu association et des SICAV, qui représentent respectivement 4095€ et 19014€. Le résultat de l’exercice au 15 Juin 2012 est de 1350.90€.
Nicole a remercié Thérésa pour son aide précieuse, et Patrick Moreira pour avoir tenu les comptes de la buvette. Elle a aussi salué la venue de Kim de Montenach au sein du comité pour l’aider à la Trésorerie. 
Cyrille Evrard a ensuite présenté les comptes du Foot Loisir. Ce fut une année faste avec 11090€ en caisse (seulement 3872€ l’an passé). Ce succès s’explique par de nombreuses manifestations qui furent toutes un succès (matches de rugby, tournoi de pétanque), organisées en vue de sorties prévues l’an prochain. S’y ajoutent 710€ de cotisations, et des dépenses modérées par ailleurs (repas : 645€ ; réception visiteurs : 282€ ; fournitures : 350€). Cyrille remercie les participants.

Les comptes ont été approuvés à l’unanimité par l’ensemble des votants présents.

Isabelle Déprez a brièvement présenté un blian des licenciés : 229 licences demandées, dont 2 arbitres, Thibaud Sanchez ayant obtenu son diplôme d’arbitre cette année, et représentant l’EPC, 24 dirigeants, 67 Seniors, 13 féminines, 90 foot animation et U13, 29 EPC. Elle a invité les licenciés à soumettre leurs nouvelles demandes au plus vite.

Mickaël Déprez a ensuite parlé du Chardons-Infos : ce fut une bonne année pour une équipe relativement nouvelle. Les articles sont de bonne qualité. On a pris la mesure du travail nécessité par ce magazine, et Mikaël a demandé de l’aide pour la gestion des publicités, en particulier.
Henri Jacquet a présenté le bilan de la Commission des fêtes, qui se divise en 2 parties : buvette et manifestations. Patrick Moreira se félicite de la bonne participation à la tenue de la buvette au fil de l’année. Ce fut aussi une année positive, avec une grande mobilisation des bénévoles lors des différentes manifestations, pour des comptes positifs en fin d’année. On a cherché à impliquer un peu plus les jeunes, avec succès. Henri remercie tout particulièrement les Féminines pour leur implication, et félicite l’ensemble des bénévoles. 
Jean-Marc Humbert a ensuite invité M. Rolland, représentant de la CCPC, à présenter la convention qui régit désormais l’utilisation des locaux. La CCPC avait pour objectif de recadrer la gestion des terrains et locaux, et d’en répartir les frais. Elle a convoqué les 4 clubs du District pour mettre au point cette convention d’utilisation. Le principe : la CCPC étant le propriétaire des installations, elle en assume l’entretien, et se doit de s’assurer que leur utilisation est conforme aux règles en vigueur (sécurité, assurances, normes concernant le gaz, l’électricité, etc). Elle dispose pour cela d’un budget de fonctionnement, destiné à couvrir les dépenses courantes, et d’un budget d’investissement, pour les dépenses plus importantes. Ces budgets sont établis en octobre, pour être adoptés en janvier. Les clubs  sont bien entendu prioritaires pour utiliser les terrains, mais ils doivent notifier annuellement à la CCPC leurs grilles d’utilisation, et l’informer de tout changement ponctuel dans cette grille. De même, ils lui adresseront toute personne désireuse d’utiliser les locaux/le terrain, après avoir confirmé que cet usage ponctuel n’entrait pas en conflit avec leurs projets. 

Pour les grosses dépenses (ex. : cages de foot animation), il convient donc de présenter une demande qui devra être étudiée et adoptée par la CCPC pour le budget prévisionnel suivant (dans la limite des investissements possibles, et en fonction de l’intérêt pour la communauté (nombres de bénéficiaires, équité entre les clubs, amélioration de la vie collective locale…). Il s’ensuit que certains achats ne correspondront peut-être pas aux besoins du championnat en cours, mais M. Rolland souligne par ailleurs que la CCPC montre sa réactivité en assumant rapidement les dépenses nécessaires (ex.: abords du terrain limités et réfection du terrain suite au passage des gens du voyage, réparation de la cage de foot animation cassée ou réfection des douches après le gel hivernal…), du simple fait qu’elle serait ensuite responsable d’un éventuel accident, ou devrait assumer les frais occasionnés. La CCPC chiffre actuellement le coût de la remise aux normes des dispositifs électrique et gaz des locaux.

Denis Vigne a demandé des précisions quant à la répartition précise des frais entre le club et la CCPC, et sur la procédure à suivre pour réaliser des projets. Le Foot Loisir envisage de prendre en charge l’agrandissement de l’auvent à côté de la buvette. Le projet devra être présenté à la CCPC, et approuvé par elle. Il devra correspondre aux normes en vigueur. La CCPC ne veut pas s’opposer, mais seulement cadrer. M. Thomasson, Maire de Copponex, souligne que le reclassement de la zone qui a eu lieu récemment facilitera les projets éventuels. M. Lacroix, représentant de la commune d’Andilly, rappelle que les communes sont un soutien stable du club, et qu’elles sont également prêtes à ajouter une enveloppe supplémentaire à leurs subventions habituelles pour soutenir un projet spécifique. 

Bilan par catégories :

Lorice Giraud a exprimé sa frustration à la fin d’une année marquée non par le manque de qualité, mais par le manque de motivation, décelable au peu de participation à l’entraînement. Il compte agir sur ce plan l’an prochain. Il regrette par ailleurs un certain clivage persistant entre les équipes Seniors. Au niveau de l’équipe fanion, Lorice constate une étrange tendance à être victorieux à domicile et à perdre presque systématiquement à l’extérieur. En conséquence, son objectif pour l’an prochain ne consiste ni en maintien, ni en montée, mais avant tout à retrouver le mental, le plaisir de jouer, la motivation à l’entraînement et sur le terrain, et la solidarité entre joueurs. Il prévoit déjà 8 arrivées, et pas de départs en dehors de ceux déjà effectifs en fin de saison. 

Etienne Sallaz a retracé un début de saison difficile pour la 2, avec peu ou pas de remplaçants en raison de l’équipe 3. La fin de saison s’est inversée, le forfait de la 3 ayant donné plus de confort à la 2. 

Selon Julien Domenge, la 3 a vécu une saison très difficile, rythmée par les défaites et les forfaits, mais les joueurs sont restés pour la 2 après le forfait. En conséquence, le comité ne souhaite pas engager d’équipe 3 trop rapidement cette année, avant d’être certain de la participation effective et fiable à long terme de suffisamment de joueurs. 

GROUPEMENT : 
Didier Bonnet a remercié la CCPC et les communes pour le terrain synthétique. Il a annoncé sa démission, ainsi que la nomination de son successeur en la personne d’Etienne Sallaz. Le groupement fonctionne bien. Avec un budget annuel d’env. 10000€, et en ne sollicitant ni les mairies, ni les sponsors habituels des 2 clubs ʺparentsʺ, l’EPC n’a demandé que 700€ à chacun des 2 clubs. 
U15 : 2 équipes, soit 32 joueurs. 1 en 3e série avec Franck Guillermin, 1 en 1e série avec Joël Berthod, et Jaouad Didouche. La 1e série a été difficile à maintenir, avec une poule relevée (Annecy, etc.) et du fait de nos joueurs généralement petits.
U17 : 1 équipe 3e série. Année difficile, série difficile, avec rarement des arbitres et des matches durs. Il faut quitter cette série que nous ne méritons pas.

U19 : 1 équipe qui a connu 2 montées de suite. Le championnat a été difficile. L’an prochain s’annonce très difficile aussi, avec beaucoup de 1e année. Nous avons cependant des joueurs de qualité, avec lesquels on peut viser le maintien sans toutefois viser plus haut. 

Didier finit son allocution en remerciant les sponsors et les 2 clubs qui sont positifs, les 2 comités, en particulier Claude (Antoniello) et Jean-Marc (Humbert). Il souhaite bonne chance à son successeur et à l’EPC en général, en rappelant que les U19 étant de futurs Seniors, il convient de les chouchouter. Il annonce par ailleurs l’Assemblée générale, qui se tiendra le vendredi 29 Juin à 19h.
FOOT ANIMATION : 
Présenté par Frédéric Stévenin. Nous avons connu une augmentation sensible du nombre de licenciés enfants, à qui Fred rappelle que nous offrons une activité particulièrement abordable (environ 46 ct. par heure animée).

La saison a commencé par le match ETG/PSG où tous nos enfants ont été conviés, certains même pour accompagner les joueurs sur le terrain lors du protocole d’entrée. Elle a été rythmée par un grand nombre de tournois, de niveaux parfois relevés. Fred remercie les éducateurs, animateurs, dirigeants et parents qui ont aidé, ainsi que les enfants, pour leur fraîcheur et leur motivation. Il rappelle que la labellisation, valable pour une durée de 3 ans, devrait être renouvelée cette année, et interpelle les dirigeants sur leur volonté à cet égard.
Enfin, il remet les «clés» du poste de responsable du foot animation à Gilles Chaffard pour l’année prochaine, en se consacrant pour sa part à l’encadrement des U13.

Gilles Chaffard vient corroborer les propos de Fred. Il souligne qu’avec plus de 100 enfants prévus l’an prochain, il pense utile de travailler au renouvellement de la labellisation, pour ces enfants. Ceci exige une dynamique de club, avec une implication profonde de tous les membres du comité et du club. En particulier, il attire l’attention sur les efforts à faire en matière de propreté et d’accueil (évacuation des déchets, hygiène dans les vestiaires et les douches,…) Il fait savoir qu’il est pour sa part motivé pour lancer ce projet, avec le soutien de tout le monde, car cette labellisation a donné à l’école de foot de Cernex un rayonnement indéniable.

MARK COBLEY : 
L’animation du mercredi vise à pratiquer tout… sauf du foot (tennis, golf,…), pour donner aux enfants d’autres bases de motricité, d’équilibre et de tonicité, et insister sur les notions de respect et de plaisir. 8 à 12 enfants viennent en moyenne, Mark est prêt à accueillir les volontaires.
FEMININES : 
Elles sont en nombre restreint cette année (une quinzaine), mais continuent leur entraînement avec sérénité. Elles ont participé à quelques matches (contre Chilly, tournoi de Saint-Blaise, etc.) et conservent leur bonne mentalité. Deux points importants concernant les féminines : ce sont sans conteste les membres les plus actives lors des manifestations, et elles sont l’objet d’une des demandes de subvention du CNDS.
FOOT LOISIR :
 Denis Vigne : ce fut une année de transition, avec une structuration plus claire et une certaine autonomie financière. On compte 17 licenciés joueurs et 14 cartes de membres non-joueurs. L’équipe a participé à 15 matches. Tout se passe bien, même si, idéalement, l’entraînement et le match devraient être plus espacés. Aucun changement dans les postes l’an prochain (Gilles : technique ; Cyrille : finances ; Denis : intendance ; Ph. Pomel : matériel). Cette année, les Vétérans ont aménagé le cagibi derrière le local arbitre, installé le gaz en haut et changé la gazinière. Ils ont par ailleurs le projet de participer à l’agrandissement de l’auvent, qui bénéficiera à l’ensemble du club. 

CLASSE-FOOT : 
Très bonne année. C’est la 2e année que la classe-foot concerne les 4 années de collège. Elle a participé à des tournois en salle, qui se sont bien passés. Alban Outhier, l’éducateur de la classe-foot, entretient de bons rapports avec le collège, les enfants et les parents. Le concours d’entrée en classe-foot pour l’an prochain a vu l’admission de 8 joueurs, dont 6 de Cernex. Les progrès des joueurs sont tangibles.
VOTES :

· Isabelle demande la possibilité d’envoyer les convocations aux assemblées générales par e-mail avec confirmation par SMS à tous ceux qui disposent d’adresses e-mail et de portables. Le courrier restera le mode de communication pour tous les autres. ADOPTE à L’UNANIMITE.

· Le prix des licences U15/17/19 passera à 85 Euros, pour s’harmoniser avec nos partenaires de Cruseilles. L’augmentation sera pour la plupart des jeunes atténuée par la subvention de la carte M’ra. ADOPTE à L’UNANIMITE.

· Les membres suivants quittent le comité cette année : Jean-Marc Humbert, Didier Bonnet, Didier Philippe, Leila Jacquet, Romain Gilbert. Les candidats suivants se présentent au comité : Mark Cobley, Damien Dérobert, Kim de Montenach, Jonathan Renaud. Ils sont tous admis : ADOPTE à L’UNANIMITE.

PERSPECTIVES

Julien a brièvement exposé les perspectives pour l’année qui s’annonce : Lorice et Vincent reprennent l’équipe fanion. Julien a remercié Laurent pour son investissement avec la II l’an passé. Il sera remplacé cette année par Loïc Maillet, accompagné de Rodolphe. La décision de relancer une équipe 3 n’est pas prise pour l’heure. Mikaël Delenne reçoit également nos remerciements pour l’équipe féminine. Luc Thomasson reprendra le flambeau, ce qu’il a déjà fait par moments. L’EPC prévoit 2 équipes U15, emmenées par le même trio (Joël Berthod, Franck Guillermin et Jaouad Didouche), 1 équipe U17 prise en main par Mickaël Sallaz et Jonathan Renaud, et une équipe U19 encadrée par Tung Le Van et Jérôme Sublet. 
Gilles Chaffard devient responsable du foot animation. Les 2 Fred (Stévenin et Gilbert) s’occuperont des U13. Gilles et Stéphane Gagnot des U11, Cyrille Evrard des U9, Jérôme Lespinasse et Olivier Seifert des U7. Il manque encore quelques personnes (à trouver parmi les Seniors ?) mais nous avons des pistes. Corinne continue d’aider pour l’entraînement du mercredi. Frédéric Gilbert continue l’entraînement spécifique gardiens. Pour ce qui concerne les arbitres, de grands remerciements à Dominique Cadoux pour être resté une année de plus, et à Thibault Sanchez qui représente l’EPC. Nous espérons recruter un arbitre, mais rien n’est finalisé pour l’heure. Julien rappelle que peu d’arbitres sont libres, qu’il est primordial d’en avoir un dans le club, et qu’il faut donc les respecter.

RECOMPENSES

Julien a ensuite remis plusieurs cadeaux de remerciement : à Jean-Marc Humbert, pour avoir assuré la présidence de l’ES Cernex à un moment difficile. A Didier Bonnet, qui après de nombreuses années de bénévolat à des postes divers et au comité, restera le premier président de l’EPC. A Didier Philippe, absent ce jour, mais qui depuis plus de vingt ans s’est dévoué au service du club à divers postes. 
Il a ensuite décerné le Chardon du plus malchanceux, à Jeff Fraisse ; celui du plus beau but, à Jérémy Buiron ; celui de la meilleure progression de l’année, à Loïc Gelmo ; et celui du plus régulier, à Mickaël Sallaz. La soirée s’est achevée autour d’un buffet.

REUNION DE COMITE DU 25.06.12 :  
Le comité de l’Etoile Sportive a élu, à l’unanimité :
Composition du bureau :   
Président : DOMENGE Julien.
Vice-président : RENAUD Jonathan.
Trésorière : JACQUEMOUD Nicole. 
Secrétaire : DEPREZ Isabelle
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Les fidèles supporters attendent avec impatience la reprise au mois de septembre
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