NOS U17 de Cernex-Cruseilles au tournoi Top Gones du FC Lyon
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Demi-finale : FC Lyon – Entente Pays de Cruseilles
Nos jeunes U17 de Cruseilles et Cernex viennent de participer au tournoi TopGones du FC Lyon.
Et je peux vous dire que nous avons assisté à un tournoi particulier et ceci pour plusieurs raisons.
La première fut que ce tournoi était mon cinquantième tournoi avec ce groupe… oui, un cinquantième tournoi avec nos jeunes qui ont grandi, au propre comme au figuré, tout au long de ses tournois…
Et en ayant participé à un si grand nombre de tournois, on a l’impression d’avoir tout connu, et bien non !

Nous avons joué au total 7 rencontres de 20 minutes, nous avons marqué 3 buts et encaissé 11 buts, ce qui nous donne une différence de 8 buts !
Vous me direz que les journées ont dû être longues et difficiles… car croyez-moi un tournoi dans lequel vous commencez à perdre, cela devient long !
Et bien non, avec 3 buts marqués et 11 encaissés, nos jeunes de Cernex et Cruseilles ont terminé à la 4ème place sur 12 équipes !
Mais revenons sur l’aspect sportif quelques instants.

Le matin une équipe de Paris/Metro était proposée et comme à leurs habitudes, nos jeunes, n’étant pas du matin, ont débuté par une défaite 1 à 0 sans avoir su réellement déséquilibrer leur adversaire qui sans dit en passant terminera dernière au classement final !
La deuxième rencontre nous permettait de jouer une première fois contre le club  local du FC Lyon. Nous avions affaire à son équipe trois U17 évoluant en Excellence du Rhone, défaite 3 à 0. Rien à signaler, cela allait beaucoup trop vite pour nos jeunes…mais, ils n’avaient pas encore tout vu !

Donc si vous suivez bien, deux rencontres = deux défaites. A ce moment, je ne donne pas cher pour nos jeunes.
Et puis nous attaquons l’après-midi. 
Nous commençons à jouer Serrière Villebois, équipe de l’Ain, avec laquelle nous avons du rester 19 minutes autour de leurs 18 mètres sans avoir su marquer un but.
Résultat final 0 à 0… ce qui aura eu comme effet de mettre nos jeunes en colère.
Mais les autres résultats de la poule étaient à notre avantage…

Nous jouons ensuite Jouy Le Moutier, équipe fort sympathique que nous avions déjà rencontré l’année dernière à la Mont blanc Cup U15.
Nous gagnons 1 à 0, penalty sifflé suite à une faute sur dorval, très intéressant à ce poste, et réussi par l’artilleur Joce.
Et les autres résultats de la poule continuaient d’être à notre avantage…

La dernière rencontre se joua contre Vaulx en Valin, nous devions gagner et au même moment l’équipe  de Jouy devait gagner ce qui nous permettait de sortir 2ème de poule. Et le miracle eut lieu, nos jeunes gagnèrent la rencontre 1 à  0, but de joce à une minute de la fin et l’équipe Jouy gagnait sa rencontre 1 à 0.
Nous étions en demi-finale avec 2 défaites, 1 null et 2 victoires. Comme quoi c’est très étonnant le foot.

	Cette deuxième place nous permit de jouer le lendemain, contre l’équipe une U17 du …FC Lyon.
Mais revenons un peu sur ce club du FC Lyon afin de mieux présenter la situation dans laquelle était embarquée nos jeunes !

Le FC Lyon, ce sont 1400 licenciés alors que nous avons 450 licenciés pour Cruseilles et Cernex.
Le FC Lyon présente trois équipes U17, une en nationale, une en Ligue et une en Excellence alors que Cernex Cruseilles présente une seule équipe U17 en Excellence.
Bref, je ne vous fais pas un dessin, c’est un remake de David et Goliath.
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Mais cette fois-ci la marche fut beaucoup trop haute!
Nos jeunes ont pu produire quand même du jeu, ce qui est très flatteur au regard de la composition de l’équipe adverse et de sa très grande qualité.
Mais cela allait vite…, beaucoup trop vite pour nos jeunes. La moindre maladresse dans le marquage était fatale, la moindre passe ratée était synonyme de contre se terminant souvent par un but. Le score final fut de 5 à 0 pour  le FC Lyon composé de 3 joueurs nationaux et le reste de l’équipe de Ligue.

En discutant très sympathiquement autour d’un café, le trésorier de ce grand club nous a tenu parole qu’il n‘y avait pas de joueurs de l’équipe U17 national à ce tournoi et que seules les équipes 3 et 4 participaient à ce tournoi.
Si vous avez bien suivi, il n’y a que trois équipes U17 dans ce magnifique club.
Or les éducateurs et les joueurs nous ont confirmé qu’il y avait bien quelques joueurs de national et qui plus est Mr, Le trésorier, pourriez vous me dire la raison pour laquelle il n’y avait pas les joueurs nationaux sur la photo de la remise au vainqueur !.

Je ne vous en veux pas Mr le trésorier du FC Lyon. 
Au contraire, vous me donner beaucoup d’arguments sur ce que je pense de tout ce qui gravite autour de ce football mais je peux vous dire que votre club et grand et beau, que les nombreux bénévoles ont été très accueillants et serviables. Le  club du FC Lyon est un grand club en devenir qui fait beaucoup de choses pour nos jeunes et cela a permis à nos jeunes, ceux de la montagne, de toucher ce niveau mais arrêter de nous prendre pour ce que nous ne sommes pas!

Quant à vous les jeunes de la montagne,Cernex et Cruseilles, vous avez su vous donner le droit de jouer cette rencontre qui a dû être très enrichissante et source d’idée.
Nous terminons à la 4ème place après avoir perdu la rencontre de classement pour la troisième place, 2 à 1 contre Rhodanien équipe largement à notre portée, joli but de Joce.

Une autre raison me fait dire que ce tournoi a été particulier.
En effet, nos jeunes de Cernex et Cruseilles ont été peut-être les premiers footballeurs de Haute-Savoie a participé à une expérience d’analyse d’une rencontre de foot sur 20 minutes.
Je peux juste vous dire que nous leur avons mis un capteur autour de leur pied fort, les résultats  arrivent… mais je garde la surprise pour un prochain flash.

Je voudrais terminer par remercier Christian Sallaz et Karine ayant eu la gentillesse de nous accompagner et merci à nos ADO de ne pas avoir été pénibles dans les chambres.
Et merci encore aux nombreuses personnes bénévoles du FC Lyon ayant permis  que cela se déroule le mieux du monde.
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